Ceprees Asnexkcanap Bacuabesuu, yuuteab MbOY «lllopkucrpunckas COID»

«KBaapaTrHoe ypaBHeHHE U €r0 KOPHHU.
PenieHue MoJIHbIX KBAJAPATHBIX YPABHEHUI»

Ieab ypoka: 03HaKOMHUTH JE€TEeH C TpaduueCKUM METOJOM PEIISHUS TTOTHBIX
KBaJIpaTHBIX YPABHEHUH

3amaum:

- @OopMUPOBATH Y YUAILIUXCA YMEHUS M HABBIKU PELLICHUS MMOJHBIX KBAJAPATHBIX
YPaBHEHUU;

- 3aKp€HI/ITB N3YYCHHBIC MCTOAbI PCIICHUA ITOJIHBIX KBAAPATHBIX ypaBHeHHﬁ;

- Pa3BuBaTh MMO3HABATEIILHBIN HHTEPEC YUAIIUXCS K U3Y4AEMOM TEME U K IIPEIIMETY.



* YT0 Takoe KBagpaTHOE YPABHEHUE?

» Kakue ObIBalOT KBaJIpATHBIEC YPABHECHUS ?

» Kakne KkBaiparHble YpaBHEHUS HA3bIBAKOTCS HETIOJIHBIMH?
» Kakue KkBaJiparHble YpaBHECHUS HA3BIBAKOTCS MOJIHBIMU?

« Kakumu MoryT ObITh a, b, ¢ B ypaBHeHuu a’*+bx+c=0?

* YTO Tako€ TMCKPUMHUHAHT U KaK OH BBIYUCIISETCA?

* YTO moOMOraeTr onpeaeinTh TUCKPUMUHAHT?



Pemure ypaBHeHUSA

2x*+5x-3=0 9x*—30x+25=0 Tx*—x+2=0

D=b*—4ac=25+24=49 D=b*-4ac=900—900=0 D=b*-4ac=1-56=55

x=-3; x,=12 x= KopHen Het
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Pediekcus

1. A ymero ...
2. 5 He ymero ...
3. 4 Xouy Hay4yuThCH ...



